

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16634 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 4 日 星期二 今日 40 版
农历丁亥年七月廿三 A 叠新闻 / B 叠副刊
今天:小雨,最低20°C,(昨天最高26.2°C)
明天:小雨转多云,最高26°C,最低22°C

成都 天府软件人才行动·上海招聘会

9:00-15:00
2007年9月8日-9日

地点:上海光大会展中心西馆(漕宝路88号)
Tel: (86) 15902859158 13880899930 (028) 85330110
网址: www.cdht.gov.cn www.cdhr.net

内
页
导
读

豪华办公楼“吸引投资”?
A13·中国新闻



布什率“战争班子”突访伊拉克“作秀”
A16·国际新闻



网络阅读热 黄毒大泛滥
A17·文娱新闻

超级电容车、二甲醚车和混合电能超级电容车加入申城公交车行列

零排放 环保“三驾马车”上路

本报通讯员 贺方
本报记者 张欣平

随着城市环保要求的不断提高,超级电容车、混合电能超级电容车和二甲醚车——“三驾马车”先后加入了环保公交车的行列,它们有的充电有的充气,但都有一个共同的特点——零排放,有望改变申城公交车尾气排放冒“黑烟”现象。

11路车全体剪“辫子”

去年8月,10辆新型超级电容电车投入商业试运营,10个月行驶了25万余公里,近日已通过市科委等组织的“专业考试”:总体达到国际先进水平,节能与环保效果明显,积累了大量数据,为我国城市公交可持续发展提供了全新的经验。

零排放、低噪声、行动灵活的无“辫”超级电容电车,每公里耗电不到1度,比普通无轨电车节电近一半;每百公里花在能源上的成本只有柴油车的三分之一;在循环使用能源、节约能源的同时,还提高了车辆乘坐的舒适性。今年内,超级电容电车将覆盖至11路外圈,11路电车将全体剪去“辫子”,蜘蛛网般的架空线网也将退休。明年3月,上海中心城区将开通第二条超级电容电车线路,作为献给上海电车百岁诞辰的“生日礼物”。

(下转 A4 版)

刘翔回沪莘庄开练

本报讯(记者 陶邢莹)一身疲惫还未卸去,便马不停蹄投入训练,昨晚抵沪的刘翔连家都没有回,今天上午9时15分,便在上海莘庄训练基地室内田径馆开始其世锦赛归来后的首练,以备战本月底在上海举行的国际田联黄金大奖赛。

刘翔先慢跑8圈,活动开后,在教练孙海平的帮助下做了些肌肉拉伸,时不时笑着同教练说上几句话,精神状态不错。

昨晚,莘庄基地放了鞭炮庆祝冠军载誉归来,食堂还特地准备了他爱喝的乳鸽汤,心情大好的刘翔感慨:“终于回来了,感觉真好。”

右图:刘翔在训练
本报记者 楼文彪 摄

本报24小时读者热线
962288



本报讯 市委书记习近平昨天上午会见了安永会计师事务所主席兼首席执行官官戴利一行,对客人们的来访表示欢迎。

习近平在会见时说,安永是世界著名的会计师事务所。近年来在中国、在上海的业务发展十分迅速,为本地会计、审计及相关服务业带来了新的理念,推动了该行业专业水平的提高。上海现正处于建设“四个中心”和社会主义现代化国际大都市的关键时期,正在加快形成以服务经济为主的产业结构。对银行、会计、律师、咨询等中介服务的需求巨大。欢迎更多的中介服务业机构来上海发展,欢迎安永在更多的领域加强同上海的合作,包括在人才培养、国企改革、世博会筹备等方面起到更大的作用。

副市长唐登杰会见时在座。

习近平会见安永会计师事务所主席 欢迎更多中介机构来沪发展

是严格执行“红头文件”? 还是听从家长加课意愿保升学率?

高三每周35节限课令遭遇挑战

本报记者 王蔚

从昨天起实施的《上海市高中2007学年度课程计划》规定,高三年级每周总课时不得突破35节课(相关内容见本报8月21日头版头条)。但记者近日采访时却听到了两种截然不同的观点:一种认为,教委的“红头文件”是硬规定,任何学校都必须无条件执行;另一种认为,在升学压力下,对高三的课时安排应

网开一面。

网上“晒”课表:51节

昨晚某重点高中毕业班小严同学来电称,学校新发的课程表,每周安排近40节课,据说过些时间还会视情况加课。这两天网上也有毕业班同学“晒”课表,有位同学列出的课表是每天9节课,再加周六6节课,一周共计51节。

据了解,许多高中毕业班都存

在超课时现象。有的学校是明的违规,每天安排8节课甚至更多;有的学校则是变相加课,比如将规定的体育活动时间移到早晨8时以前,将测验时间挪到每天下午4时以后。

家长希望能网开一面

一个很现实的问题是,如果真的每天只上7节课,那么高三学生下午3时多就放学了。

(下转 A4 版) 评论 0790410101

韩正主持市政府常务会议部署住房保障工作

廉租房受益面明年覆盖全市

本报讯 市政府昨天召开常务会议,就贯彻落实全国城市住房工作会议精神,进一步完善本市住房保障体系进行专题研究部署。市委副书记、市长韩正主持会议并强调,城市住房工作在经济社会发展过程中占有十分重要的位置,其中解决低收入家庭住房困难更是政府公共服务的一项重要职责。我们要按照中央精神,以更高的标准、更大的力度,进一步健全以廉租住房制度为重点、多渠道解决低收入

家庭住房困难的住房保障体系,让低收入家庭实实在在感受到党和政府的关怀,分享到改革发展的成果。

下一阶段,本市将进一步把重点聚焦到解决低收入家庭住房困难上。会议强调,廉租住房制度是解决低收入家庭住房困难的主渠道。(下转 A4 版)

距特奥会开幕只有
28 天

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。编辑:访问记者的博文 详细:获取更多信息 评论:发表评论 投票:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

上海烟草(集团)公司授权律师郑重声明

近来,在各地卷烟市场上发现有多种特殊形式包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟。为切实维护消费者权益,打击制假售假违法行为,本公司授权常年法律顾问郑传本律师事务所刘逊律师郑重声明:

目前各地卷烟市场上出现的白盒、铁盒、听装和塑盒包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟,印有“珍品”、“极品”、“精品”、“出口转内销”、“特需专供”等字样的“中华”卷烟,以及单支用塑料薄膜包装的“中华”卷烟均系假冒卷烟,敬请消费者购买时注意。

制假售假是违法行为,必将受到法律的严惩。欢迎广大消费者对制售假冒卷烟的情况进行举报,举报电话:021-61663232、021-65187780。

上海烟草(集团)公司
郑传本律师事务所
二〇〇七年九月